

Ректору
Кам'янець-Подільського
національного університету
імені Івана Огієнка
проф. Копилову С.А.
вул. Огієнка, 61, Кам'янець-
Подільський, 32302
Гірчук А.Р.,
що проживає за адресою: с.
Скаржинці, Хмельницького
району, Хмельницької
області
0980722979
anastasia.girchuk@gmail.com

Мотиваційний лист

Шановний Сергію Анатолійовичу!

Я, Гірчук Анастасія Романівна, здобувачка вищої освіти 4 курсу фізико-математичного факультету, маю високі досягнення в навчанні, зокрема у 2020-2021 н.р. посіла перше місце в рейтингу успішності серед студентів фізико-математичного факультету, також в 2019-2020 н.р. була найкращою студенткою свого факультету, брала участь у міжнародній науково-практичній конференції «Сучасна освіта і наука: проблеми, перспективи, інновації». Впродовж 4 років навчання була старостою академічної групи, з 2019 року я заступник голови профбюро фізико-математичного факультету. Активно займаюся культмасовою роботою, майже на кожному святі я ведуча та організатор. З 2021 року, коли була на 4 курсі я суміщала навчання на фіз-маті з роботою, я працюю вчителем інформатики в Скаржинецькому ліцеї. Хочу вступити до Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка на другий освітній ступінь Магістр на спеціальність «Середня освіта. Математика», адже переконана, що професія вчителя математики актуальна і потрібна в суспільстві.

Знання математики в сьогоденні вкрай важливе, і ця наука є фундаментальною. До прикладу, а чи знали ви, що одна маленька помилка в математичних обрахунках може спинити цілий військовий крейсер? 21 вересня 1997 році через помилку в діленні на нуль в комп'ютерній системі керування ракетного крейсера Йорктаун (USS Yorktown CG-48) Військово-морського флоту США, всі прилади на кораблі вимкнулись.

Моє захоплення математикою розпочалося ще зі шкільних років. Улюбленим предметом у школі для мене була математика. В 9 класі я посіла 2 місце на обласній олімпіаді з алгебри та геометрії. В 11 класі я зайняла 1 місце на районному етапі МАН з темою «Використання математики в

астрономії». Чому я захотіла стати математиком? По-перше, це єдина професія, яка залишиться актуальною і через десять, і через сто років. Ні про одну іншу роботу такого сказати не можна. Вивчати математику – це відкривати світ можливостей – тепер ви розумієте важливість репетиторів з математики та вплив, який вони можуть мати на наше життя! До речі, з третього курсу я займаюся репетиторською діяльністю.

Я розумію, що навчання в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка буде непростим і вимагатиме від мене значних зусиль та наполегливості, враховуючи непросту ситуацію в Україні, але я також вважаю, що можу протистояти будь-яким проблемам, з якими зіткнуться та отримаю максимум знань та досвіду завдяки навчанню.

На завершення я хотіла би сказати, що я вмотивована здобути ступінь магістра в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка, оскільки мрію поглиблено вивчати математику та займатися науковою діяльністю.